

蒙古贞日报

2021年9月
24
星期五
辛丑年八月十八



国内统一连续出版物号
CN21-0018
总第5501期 本期4版

2021 首届阜新花生节暨庆祝第四个 “中国农民丰收节”系列活动今日启幕

在第四个“中国农民丰收节”到来之际 习近平向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚慰问 强调加快农业农村现代化 让广大农民生活芝麻开花节节高

新华社北京9月22日电 在第四个“中国农民丰收节”到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央，向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日的祝贺和诚挚的慰问。

习近平指出，今年以来，我们克服新冠肺炎疫情、洪涝自然灾害等困难，粮食和农业生产喜获丰收，农村和谐稳定，农民幸福安康，对开新局、应变局、稳大局发挥了重要作用。

习近平强调，民族要复兴，乡村必振兴。

进入实现第二个百年奋斗目标新征程，“三农”工作重心已历史性转向全面推进乡村振兴。各级党委和政府要贯彻党中央关于“三农”工作的大政方针和决策部署，坚持农业农村优先发展，加快农业农村现代化，让广大农民生活芝麻开花节节高。



本报讯(记者 丁枫林 于水) 9月22日，代县长包峰主持召开县安全委员会工作会议，传达落实全市安委会第12次(扩大)会议精神，部署下一步工作。

县政府相关领导及县应急局、工信局、生态环境分局、住房和城乡建设局、农业农村局、交通运输局、市场监督管理局、交警大队主要负责人参加会议。

会上，包峰传达了全市安委会第12次(扩大)会议精神。

包峰在讲话中要求，一要高度重视安全生产专项整治三年行动。要树牢大安全、大排查思想，按照“三年行动”的要求，对排查出的问题逐条梳理，逐条整改；要全面做好整改“回头看”工作，县安全委员会办公室一定要承担起统筹协调、检查督导、调度作用；加大督查通报力度，推动“三年行动”各项任务按时完成。二要全力做好交通安全隐患“大排查大整治”工作。县“道交委”要对重点车辆严格管理，及早开展报废车辆“百日行动”，应报废的车辆严格按照规定报废；要加大隐患路段整改力度和农村交通安全整治工作，加强农机监管和农机驾驶员的培训和考试，规范电动车辆的管理，加大交通安全的宣传力度。三要全面做好城镇燃气整治工作。持续开展燃气安全排查整治工作，加强对汽车加气站和钢瓶液化气站的监管、登记和检测工作。会后，安委会各成员单位要马上行动，马上落实，马上整改，以优质安全的社会氛围迎接国庆节。

我县召开安委会工作会议

大连太平湾合作创新区签约仪式暨大连市重大项目集中开工活动举行 张国清刘宁出席

>> 详见二版 >>

市委常委会召开会议

>> 详见三版 >>

我县召开农村人居环境整治现场会 暨村级农村人居环境整治擂台赛推进会议

刘彦鸿主持并讲话

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张帅) 9月18日，我县召开农村人居环境整治现场会暨村级农村人居环境整治擂台赛推进会议。会议旨在进一步落实中央、省、市、县关于改善农村人居环境系列决策部署，营造各乡镇、各村屯在人居环境整治方面“比学赶超、创优争先”的浓厚氛围，切实提升全县上下狠抓农村人居环境整治的紧迫感、责任感，不断增强人民群众的获得感和幸福感，打造乡村振兴战略“生态宜居”的新篇章。

县委书记刘彦鸿主持会议并讲话。县委、县政府相关领导以及县住建局、林草局、生态环境分局、农业农村局、乡村振兴局、水利局、交通局、财政局主要负责同志，各乡镇、田家管委党政负责同志、县委各重点工作督导组组长参加。

与会人员集体参观了沙拉镇朱家洼子村和王府镇烟台营子村人居环境整治成果，直观感受了工作成效。

擂台赛推进会议上，总结了前期工作并安排部署下一步工作。王府镇作环境整治经验做法介绍。

刘彦鸿在讲话中指出，各部门要忙

而不乱，抓节点，要认真谋划、统筹开展工作，要深刻懂得“取法其上，得乎其中；取法其中，得乎其下”的道理，切实带着责任感、使命感把工作干好，干出色。

刘彦鸿强调，一要树牢“比学赶超”思想，始终在全市农村人居环境整治工作上当排头。全县各级各部门必须把思想认识统一到县委、县政府的决策部署上来，树牢“比学赶超”思想，以抓好环境卫生整治为切入点，让农村尽快净起来、绿起来、美起来，为我县经济社会发展创造良好的环境，推动更多的乡镇在全市乡镇擂台赛中站前排、当排头。二要坚持扎实有序推进，切实把握好农村人居环境整治的关键性问题。要全面摸清家底，做好提前预判，分类分步推进，落实网格管理，发动群众参与。三要积极向上做好“三争取”，切实解决农村人居环境整治资金难题。要牢固树立“过紧日子”的思想，要把每一笔资金都花在刀刃上，集中财力解决急迫的、利益长远的问题。财政、住建、水利、交通、林草等部门，要积极向上争取专项资金支持，整合各类、多渠道资金，统筹安排、科学合理运用，保证整治工作的资金需

求。基础设施建设方面，补齐垃圾终端处理、收转运体系等方面短板，通过争取上级更多项目支持，为环境整治“一时美”向“一直美”转变打好基础。四要强化主体责任落实，为高质量完成整治任务提供有力保障。全县各级各部门要坚持目标导向、问题导向和结果导向，确保整治工作取得显著成效。领导小组办公室，县农业农村、生态环境、乡村振兴等部门，各乡镇党委、基层党组织要切实开展工作，党员干部带头，全力抓好环境卫生综合整治工作。五要切实转变工作作风，确保农村人居环境整治工作取得实效。要大力践行“一线工作法”，以真抓实干、雷厉风行的工作作风，推动整治工作不断取得新成效。要把农村人居环境整治当做持久战来打，发扬钉钉子精神，保持力度、保持韧劲，以踏石留印、抓铁有痕的劲头抓下去。

刘彦鸿要求，全县上下要认真清形势、凝聚共识，齐心协力、狠抓落实，举全县之力打好这场硬仗，为我县加快实施乡村振兴战略和实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标作出更大的贡献。

2021 阜蒙县 机关党工委 职工 篮球赛 开赛

本报讯(记者 张彪 王美娟) 9月22日，“奋斗百年路 启航新征程”2021阜蒙县机关党工委职工篮球赛火热开赛。全县26支男、女代表队参加比拼。

县人大常委会党组书记、主任候选人赵宝权，县政协主席陈忠民，县委、县人大常委会、县政协、县总工会及相关部门负责人出席开幕式。

县文化体育旅游服务中心相关负责人主持开幕式。

县委组织部相关负责人在致辞中指出，本次赛会是加强机关建设、激发党员

干部工作热情的有效形式，是丰富机关干部职工文体活动的重要内容，更是增强党员干部素质的实际需要。希望各参赛队伍秉承“友谊第一、比赛第二”的运动精神，发扬“团结协作、努力进取”的优良作风，在攻防对抗中展示水平，在团结互助中收获友谊，在健身运动中感受快乐。希望全县广大干部职工积极展示阜蒙县“热烈、向上、活跃、不息、大器、多彩”的文化内涵，大力弘扬阳光、健康、向上的生活理念，以饱满的精神状态和良好的身体素质推动我县实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”的强县目标。

裁判员代表和运动员代表分别宣誓。赵宝权宣布“奋斗百年路 启航新征程”2021阜蒙县机关党工委职工篮球赛正式开始。县委相关领导为比赛开球。随后，县政府办代表队和县住建局代表队打响揭幕战，为现场观众奉献了一场精彩的比赛。

据了解，此次比赛由县总工会、县委宣传部、县直属机关工委、县文化旅游和广播电视局、团县委主办，县文化体育旅游服务中心承办，为期4天。比赛得到了社会各界的支持，团县委每天从各乡镇征集20名志愿者为比赛服务。

